

网红“卡姐”

瑞安摄影家朱昌乐摄影作品获全国奖项



朱昌乐,中国摄影家协会会员、瑞安市摄影家协会理事、瑞安市乡村文化能人。摄影作品先后在央视新闻、《中国摄影》《大众摄影》《中国摄影报》《照相机杂志社》“新浪”“搜狐”等媒体上发表;作品曾多次在北京天坛中国摄影展览馆、丽水摄影节等地方展出。

■本报综合报道

日前,由中国文联、中国摄影家协会主办,厦门市政府承

办的第29届全国摄影艺术展览开展。浙江入选作品42件,占总入选作品数14%,位列全国各省(区、市)第一名,温州入

选8件,其中3件获推荐作品,入选获奖总数占全省的19%,位列全省第一名。瑞安摄影家朱昌乐的组照《网红“卡姐”》入选纪录类组照推荐奖。

在以男性为主力军的货车司机队伍里,有这样一群女司机,人称“卡姐”,赵莉萍就是其中的一员,33岁的她已是卡车驾龄超过10年的资深“卡姐”。

13年前,大学毕业后的赵莉萍进入工厂做工,朝九晚五的工作让她觉得拘束。向往外面世界的她,最终选择跟父亲学习卡车驾驶技术。开始学车时,家人都不同意,觉得女孩子没办法胜任这个职业。在她软磨硬泡后,父亲才同意她试

试。经过一年多的艰苦学习,最终取得了卡车驾驶资格。

10年来,无论是严寒还是酷暑,赵莉萍和副驾开着一辆长达23米的平板式重卡往返于北京、浙江、福建等地,累了就会在车上休息,轮流换班。至今,赵莉萍和副驾已更换了五代卡车,行驶总里程超过150万公里,相当于绕赤道37圈。

作为女性,赵莉萍在进入卡车司机行业过程中也面临着诸多困难,比如装卸货物等。但一趟能一趟能地顺利完成运输任务,以赵莉萍为代表的“卡姐”们一遍又一遍地刷新着行业



网红“卡姐”组照选登。 朱昌乐 摄

内大家对女司机们的认知,从装卸、行驶、倒车到检查故障等一系列操作中,这位网红女司机无不向大家一次次地证明——“他们(男货车司机)能跑多远、能跑多长时间,我们照样可以!既然选择了就要坚持。”

作为一名女卡车司机,赵莉萍说必须要自立,她要以自己的力量给家人最好的生活。

除了开卡车,赵莉萍在业余时间经常拍些自己生活的视频上传到网上或者进行直播,现在粉丝量有100多万。

让我们跟着摄影家的镜头一起看看网红“卡姐”赵莉萍的工作与生活。

宁波首个工业社区文联成立

本报讯 记者李凡 通讯员干柳佳、王若雯报道 近日,宁波北仑大碶街道灵峰工业社区文学艺术界联合会成立暨第一次代表大会举行,76名来自社区各企业的职工文艺代表齐聚一堂,见证宁波首个工业社区文联的诞生。

活动现场还举行了绘画联展,13幅由职工亲手绘制的优秀作品惊艳亮相。绘画联展引发了社区职工文艺爱好者的热烈反响,大家纷纷表示可以在“工

作八小时”外近距离享受、体验艺术熏陶,满足了自己对美好生活的向往。

据悉,灵峰工业社区文联下一步将积极服务企业职工,充分利用辖区资源,挖掘园区内2万多名青年职工文艺特长,采用“菜单式”服务,根据职工群众需求“点菜”,开展多样文艺活动丰富职工精神文化生活,进一步打造社区治理新格局,打通职工文化服务“最后一公里”,不断提升辖区职工的幸福指数。

诗意图凌花

■邓荣河

清晨起床,发现门窗的玻璃上结满了密密麻麻的冰凌花。那些冰凌花舒展自如,形态各异,有的如绽放的琼花,有的似葱郁的玉林。我的脑海里不由自主地浮现出了那个词——巧夺天工。

望着那些冰凌花,我陷入了沉思。我知道,那些美丽的冰凌花是来自漫漫寒冬的精灵,是源于无边黑夜的精灵。在寒冷的冬夜,当我们枕着温馨进入梦乡,神奇的大自然开始为我们默默无语地结晶一种冰清玉洁的美丽。

它不管窗外的追名逐利,也不管人世间的辗转不息;不管室内温馨着多少甜美的诱惑,也不管暖气旁火炉边汗津津着多少舒适安逸,晶莹无瑕的冰凌,总在不经意间于冰冷的玻璃窗上悄悄地绽放一种自然脱俗的美丽。

那美丽,不曾因外面刺骨的冷,动摇自己;那美丽,也不曾因

室内酥骨的暖,放弃自己。它们只是薄薄地伏在冰凉的玻璃窗上,进行着悄无声息的演绎:有时是俗人僵化的美梦,有时是智者凝固了的叹息,有时是老人暮年积淀已久的感悟,有时是孩子充满了天真的好奇……对于那些普普通通的冰凌花来说,能够心无旁骛地绽放自己、美丽自己,其本身就是一种平凡中的伟大,一个名不见经传的奇迹。

当红红的太阳掀开夜的遮蔽,充满好奇的你我伸出手儿,轻轻地抚摸玻璃上那些冬夜的孤寂。冰凌花,那些诞生于冬夜的精灵,便开始化作一种泪流满面的启迪——

悄悄地来,默默地去,留一份坦然给生活,留一点纯净给自己。纵使化作泪滴,也不是因为悔恨,而是因为感激:心甘情愿地完成凛冽严冬的造化,无怨无悔地接受暖冬阳洗礼。

来的从容,去的惬意,试问世间的万事万物,又有多少这般诗意图凌花。

在冬夜邂逅一只兔子

■应红枫

那晚寒风凛冽,我小心地推开堆满夜色的院门,发现落叶间有一种轻微的骚动夹杂着某种惊惶。在不甚明亮的路灯下,我循着微微颤抖的声音望去,原来是一只兔子蜷缩在墙角里。我非常缓慢地蹲下身去,迅速地将它抓住并捧在了怀里。抚摸着那团温暖的皮毛,有一阵柔软的情绪通过手指传递到全身,让我顿时心生怜悯。

那是一只非常普通的兔子,浑身洁白没一根杂毛,在那个很偶然的夜晚挤进了我的生活,让我和它有了一场邂逅,让我对兔子及其生活状态有了新的了解。那只冻得瑟瑟发抖的兔子,想必知道我并无恶意,于是它顺从地让我捧进客厅,蹲在我的脚边,算是认可这个家了吧。

我不知道对于兔子而言,“客居”是一种怎样的体验,但是我发誓没有亏待那只可爱的小家伙。我把它带回来,纸板箱和废报纸的蜗居生活没过几天,便被升级成了宽敞温暖的木结构“套房”,儿子穿剩的旧羽绒被改造成厚实的羽绒被,垫进了兔子精巧的“卧室”,而原本纸箱里狭小的活动空间,更是拓宽到了玻璃暖房包裹的整个阳台。我

从菜场拎回来的袋子里,也总会多出几样特别的蔬菜:几个胡萝卜、一根莴苣,抑或半棵白菜,然后认真地将它们洗净、晾干,适时放入那只精致的食盆。

虽然兔子没有狗的亲昵,但我每天回家时,它总会从阳台的暖房里跳出来。我喜欢看着它无所顾忌地在我身旁跳来跳去地玩耍,或者捧着一片胡萝卜倚靠在厨房玻璃门或冰箱边上,颤颤悠悠着一对长耳朵,快速翕动它开裂的嘴唇,让整片胡萝卜消失在它的腮帮里,那有滋有味的模样煞是可爱。

那个毛茸茸的小家伙在我的注视下一天天地活泼、聪慧,甚至通晓人性起来。它常常吃饱了就直接回阳台的窝里去了,但我从不怀疑兔子也一样具有灵性。比如,适应了新家以后,它每每内急便会自己跳出来,一溜小跑到卫生间淋浴房最角落的地漏孔里去大小便,像一个乖巧懂事的孩子,让我内心有一份温暖的触动。

遇兔呈祥,在寒夜里接纳这只兔子的时候,我原本打算救助它挨过一段日子,等天气暖和了就把它放归山林自然,但是到时还舍得“放兔归山”吗?现在连我自己心里也没了底。

“小窗口”做好“大服务”

江山市工人文化宫不断推进“两性两化”运作走深走实



■通讯员郑逸云、祝小刚

天色已晚,江山市工人文化宫却灯火通明,“江工益学”第二期培训声乐基础班、形体训练班、热力尊巴班、围棋课等分别开班,50多名职工在公益培训班中又唱又跳,现场热闹非凡。

自去年7月份被纳入省工会第二批职工服务阵地“两性两化”运作试点单位以来,江山市总工会牢牢把握工会资产公益性、服务性这一根本要求,明

确“两性两化”运作方向,以“丰富职工文化生活 携手奔向共同富裕”为工作目标,通过招募+合作、线上+线下、优惠+公益,努力把职工服务阵地打造成集文化、教育、健身、休闲、娱乐为一体的职工精神家园,让广大职工的文化生活更加丰富多彩,不断提升职工的幸福感和获得感。

江工益学”第二期培训声乐基础班、形体训练班、热力尊巴班、围棋课等分别开班,50多名职工在公益培训班中又唱又跳,现场热闹非凡。

自去年7月份被纳入省工会第二批职工服务阵地“两性两化”运作试点单位以来,江山市总工会牢牢把握工会资产公益性、服务性这一根本要求,明

参加了手工、绘画、轮滑、射箭、劳模宣讲等课程,度过了一个既难忘又有趣的暑假。

线上抢名额,线下去参训,与“暑期爱心托管班”同样火热的,还有职工喜闻乐见的书法、健身、舞蹈、声乐、围棋等“江工益学”培训班。截至目前,江山市工人文化宫已开设了两期“江工益学”培训班,共吸引了500多名职工报名。每到培训时间,职工服务阵地就灯火通明,职工们分别从四面八方赶来参加课程,整体参训率达95%,满意率达98.5%。

优惠+公益 实现职工文化提升

“平常工作忙,社会上的培训又五花八门,还要交纳不少费用。所以一看到江山市工人文化宫推出的公益书法培训,我就立马报名了。”浙江天际互感器股份有限公司的职工徐婷婷表示。

从不懂到懂、从不会到会,江山市工人文化宫严把教学质量、学员考勤、服务质量关口,以更好的学习风气保障学习成效,让广大参训职工学有所获、学有所得、学有所用。

为实现多元化发展,江山市工人文化宫还和运营方相继引进射箭、轮滑、跆拳道、搏击等10余个项目,部分收费项目实行5折至7折优惠措施,让100多名职工子女享受到实实在在的优惠,进一步增强了广大职工的思想凝聚力。

除了送服务、送培训之外,今年以来,江山市工人文化宫积极发挥自身优势,联动相关部门,开展了一系列丰富多彩的文化活动,送春联、送电影、送比赛……共惠及职工6000多人次。

在今年的浙江省总工会职工服务阵地“两性两化”运作试点考评中,江山市工人文化宫服务阵地脱颖而出,取得了“全省前列、衢州第一”的优异成绩。

“我们将把牢职工服务阵地管理的主导权,坚持公益性服务性方向与社会化市场化运作有机结合,努力推出更多提升职工幸福感和获得感的培训项目,实现‘小窗口’也能做‘大服务’,全面打响‘江工益学’服务品牌,展现江山工会担当,为奋力开创三省边际中心县城现代化建设新局面贡献力量。”江山市工人文化宫主任周倩说。

持会议。 其后的学术论坛分别举行了院士专家论坛、“党建引领,医院发展新业态”“管理赋能,运营效率新动能”分论坛,以及呼吸学科发展道讲堂。

从主论坛到分论坛,专家学者激情昂扬,话初心、论前沿、瞻远景,为四省边际公立医院高质量发展建言献策。

董自斌

坚持依法维权,切实保障职工权益;开展技能培训,切实提高职工的职业素养;开展多样活动,切实丰富职工的文化生活;帮助困难职工,切实解决职工的后顾之忧。一系列举措受到员工及社会一致好评。

沈丽芬

辞旧迎新换新颜



清扫,加强卫生整治,做到新年开新篇、邵立光

农民工工资公示

本项目已于2023年11月3日通过五方主体验收,并已结清全部农民工工资,现将情况公示如下:

项目名称:淳安县珍珠半岛

A-01-01-07-01地块房地项目

建设单位:杭州千岛湖滨翠海岸房地产开发有限公司

总承包单位:浙江中豪建设集团有限公司

专业分包单位:杭州坤浩装饰工程有限公司

劳务分包单位:杭州元友建筑

劳务分包单位:杭州元友建筑

开工日期:2021年5月1日

完工日期:2023年9月15日

联系人:储昭坤

电话:15856565075

公示单位:杭州坤浩装饰工程有限公司

劳务分包单位:浙江中豪建设集团有限公司

开工日期:2021年5月1日

完工日期:2023年9月29日

联系人:储昭坤

电话:15856565075

公示时间:2023年12月22日

杭州驰诚贸易有限公司 吕能兵

债权转让通知暨债务催收公

告书

2023年11月9日,吕能兵与

杭州驰诚贸易有限公司签署的

《借款转让合同》,吕能兵已将其

对下列债务人及其担保人项下

主债权、担保债权、违约金债权、

利息债权、损失赔偿债权以及

实现债权的费用债权转让给杭

州驰诚贸易有限公司,并已向其

送达了《债权转让通知暨债务催

收公

告书》。

现将有关债权转让及催收

情况通知如下:

1. 债权转让情况:

2. 债权催收情况:

3. 其他相关情况:

4. 其他相关情况:

5. 其他相关情况:

6. 其他相关情况:

7. 其他相关情况:

8. 其他相关情况:

9. 其他相关情况:

10. 其他相关情况:

11. 其他相关情况:

12. 其他相关情况:

13. 其他相关情况:

14. 其他相关情况:

15. 其他相关情况:

16. 其他相关情况:

17. 其他相关